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OBČINAM 

 

 

Zadeva: Vabilo na spletni dialog s predstavnikoma AKOSa in Pošte Slovenije d.o.o. glede 

Splošnega akta o kakovosti izvajanja univerzalne poštne storitve 

 

Spoštovani, 

Skupnost občin Slovenije vas vabi na interaktivni pogovor s predstavnikoma Agencije za 

komunikacijska omrežja in storitve RS (AKOS) in Pošte Slovenije d.o.o. glede Splošnega akta 
o kakovosti izvajanja univerzalne poštne storitve. 

Občine članice SOS so izrazile nekatere pomisleke glede predlaganih sprememb Splošnega 
akta, ki med drugim posegajo v mrežo kontaktnih točk, dostopnost poštnih storitev in 
pogostost obiska pismonoš. Predlagane spremembe bi lahko pomembno vplivale na delovanje 
lokalnih skupnosti, zlasti manjših občin, ter na vsakodnevno življenje občank in občanov. 

Namen spletnega dialoga je omogočiti neposredno izmenjavo stališč med občinami in 
predstavnikoma AKOS ter Pošte Slovenije, pridobiti pojasnila glede predvidenih sprememb 
ter odpreti razpravo o njihovih posledicah za lokalne skupnosti.  

Srečanje bo priložnost, da predstavnice in predstavniki občin izpostavite svoje potrebe in 
praktične izkušnje ter skupaj z odločevalci raziščete možne rešitve za ohranjanje dostopnosti 
in kakovosti poštnih in drugih storitev. 

Ker pa je ta tema povezana tudi z digitalnim prehodom slovenskih občin, se nam bo na 
dogodku pridružil tudi predstavnik MO Novo mesto. 

Spletni odprti dialog bo potekal v sredo, 17. 12. 2025, s pričetkom ob 10. uri. Na dogodku bosta 

sodelovala: 

• mag. Rajko Jerenec, vodja Sektorja za regulacijo trga poštnih storitev, AKOS, 

• mag. Karmen Lebe Grajf, direktorica Divizije pisma, Pošta Slovenije d.o.o. in 

• Peter Geršič, vodja Urada za digitalni in trajnosti prehod, MO Novo mesto. 

 



  

 

 

 

 

Odprti dialog je namenjen županjam in županom, podžupanjam in podžupanom, 
direktoricam in direktorjem občinskih uprav ter predstavnicam in predstavnikom občin, ki so 
odgovorni za to področje, pa tudi vsem drugim zainteresiranim. Okvirno trajanje pogovora je 

90 minut. 

Ker bosta sodelujoča odgovarjala tudi na vnaprej prejeta vprašanja, vabimo predstavnice in 
predstavnike občin, da nam ob prijavi posredujete svoja vprašanja na predlagano temo, ki 
bodo služila kot izhodišče za pogovor. 

Vabimo vas, da svojo udeležbo potrdite najkasneje do 16. 12. 2025 preko prijavnice TUKAJ. 

Udeležba je brezplačna. 

 

Veselimo se vaše prisotnosti in konstruktivnega sodelovanja. 

 

 

S spoštovanjem,  

                       Jasmina Vidmar, l.r. 

generalna sekretarka Skupnosti občin Slovenije 

 

        

https://skupnostobcin.si/dogodek/spletni-dialog-z-akos-in-posto-slovenije-o-spremembah-univerzalne-postne-storitve/

